
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      SIMTE SĂNĂTATEA PE PIELEA TA! 
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ANGAJAMENT PRIVIND CALITATEA 

NAÁY BOTANICALS 

 

 Fără derivaţi din  PETROL. 

 Fără DIMETHICON. 

 Fără PARABENI. 

 Fără PEG (polietilehlicol). 

 Emulsionantele utilizate în fabricarea produselor noastre sunt de origine vegetală, derivate 

din trestie de zahăr.  

  Aloe Vera  utilizată în produse este certificată de  IASC (International Aloe Science Counsil) 

şi de ACTIVE ALOE. Aceste organisme certifică faptul că Aloe Vera utilizată de NAÁY 

BOTANICALS este biologică şi că ingredientele active din plantă sunt menţinute nealterate.  

 Sucul ecologic de Aloe Vera de la NAÁY BOTANICALS este certificat de CAAE din Andalucía, 

Spania, pentru faptul că provine din agricultură ecologică. Nu conţine adaos de apă.  

 Nu sunt realizate teste pe animale.  

 În componenţa produselor sunt ingrediente ecologice şi organice. 

 

 

 



PRODUSE TRATAMENT 
 

 

GEL DE ALOE VERA PURĂ 99% 

 

Gelul de Aloe Vera Pură 99% NAÁY BOTANICALS este un 

produs certificat de IASC (International Aloe Vera Science 

Counsil) şi de ACTIVE ALOE. Aceste organisme certifică că 

gelul de Aloe Vera utilizat de NAAY BOTANICALS menţine 

nealterate principiile active din plantă şi că Aloe Vera 

provine din agricultură biologică. Nu conţine parfum, 

coloranţi sau derivaţi de provenienţă animală. Este pur şi 

eficient ca proaspăt extras din plantă.  

Gelul de Aloe Vera Pură 99% NAÁY BOTANICALS ajută la 

contracararea acţiunii bacteriilor dermice, la dizolvarea 

depozitelor de grăsimi care astupă porii, la distrugerea celulelor moarte, permiţând eliminarea acestora şi 

echilibrarea pH-ului în cele trei straturi ale pielii (epiderma, derma şi hipoderma). Acţionează ca un excelent 

protector şi regenator dermic integral, exercitând asupra pielii o acţiune profundă bactericidă, hidratantă şi 

cicatrizantă.   

 

Utilizarea gelului de Aloe Vera conferă nenumărate beneficii: 

 Calmează şi regenerează rănile. 

 Ideal în tratamentul arsurilor. Calmează şi accelerează regenerarea pielii deteriorate.  

 Auxiliar în tratamentul eczemelor, psoriazisului şi dermatitelor.  

 Utilizat cu regularitate împiedică apariţia ridurilor premature şi 

le întârzie pe cele proprii vârstei.  

 Ajută la reducerea dimensiunilor porilor deschişi şi, ca atare, se 

poate utiliza sub machiaj.  

 Datorită faptului că este astringent este un excelent tratament 

pentru acnee. Din acest motiv, pentru pielea normală şi uscată trebuie utilizat în combinaţie cu o 

cremă hidratantă, preferabil ca această să aibă aloe vera în componentele sale.  

 Ideal după  expunerea la soare. Este un excelent filtru pentru razele solare ultraviolete şi elimină 

petele cauzate de soare, dacă se utilizează o perioadă lungă de timp.  

 Utilizat după bărbierit, dă rezultate foarte bune, datorită faptului că în câteva momente după 

aplicare, regenerează celulele degradate de trecerea lamei de ras. Utilizat ca loţiune după bărbierit 

dă o senzaţie răcoritoare.  

“…Este pur şi eficient ca 

proaspăt extras din 

plantă…” 

 



 Este foarte eficient utilizat după depilarea normală sau cu laser, pentru că evită erupţiile, coşurile şi 

iritaţiile, închizând rapid porii dilataţi.  

 Calmează pişcăturile de insecte şi iritaţiile.   

 

GEL CALMANT RECE 

Formulă studiată lejeră, fără grăsime, cu efect răcoritor, pe bază de Aloe Vera şi cu o mare 

concentraţie de extracte vegetale naturale, cum sunt: Arnica, Castanul de India şi Gheara 

Diavolului (harpagophytum procumbens). Ajută la dezinflamarea, activarea circulaţiei şi 

diminuarea durerilor şi în acelaşi timp, calmează şi răcoreşte.  

Utilizarea produsului conferă nenumărate beneficii: 

 Calmează durerile şi crampele musculare.  

 Auxiliar în tratamentul artrozelor şi reumatismului. 

 Calmează durerile cauzate de contuzii.  

 Efect anti-edemelor şi descongestiv. 

 Atenuează senzaţia neplăcută de picioare obosite, dureroase sau umflate, 

conferind o senzaţie plăcută de confort.   

 Auxiliar în tratamentul simptomelor asociate cu tulburări la nivelul venelor la extremităţile corpului, 

patologii frecvente ale persoanelor cu varice.  

 Ideal pentru aplicarea pe extremităţile corpului pe perioada sarcinii şi în lunile cele mai călduroase 

ale anului.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ştiaţi că… 

ARNICA: provoacă creşterea fluxului sangvin în zonele în care se aplică. Utilizarea acesteia 
imediat după ce a avut loc o lovitură sau o contuzie ajută la evitarea apariţiei echimozelor. 
Calmează durerea şi inflamaţia datorate loviturilor, entorselor şi inflamaţiilor articulare.  

CASTANUL DE INDIA: ajută la tonificarea pereţilor venelor şi, ca urmare, este capabil de 
prevenirea formării varicelor şi reducerii inflamării a celor formate deja. Auxiliar în tratamentul 
flebitelor. Reduce senzaţia de greutate în picioare, evită apariţia edemelor şi a retenţiei lichidelor 
în edeme. Datorită efectului favorabil asupra circulaţiei ajută la combaterea celulitei.  

GHEARA DIAVOLULUI: este un foarte puternic anti-inflamator şi analgezic. Stimulant al sistemului 
limfatic. Indicat pentru utilizare internă sau externă în afecţiunile reumatice, artrite reumatoide, 
artrite, higrome, fibromialgii, fibroze, epicondilite, traumatisme, etc…  

 



CREMĂ DE ALOE PURĂ “NECTAR SENSATION” 

Este o formulă extraordinară, concentrată, hidro-nutritivă, pentru utilizări 

multiple. Conţine 40% Aloe Vera Pură pentru stimularea regenerării 

celulare, Ulei de Migdale Dulci, Ulei de Trandafir Moscat, Ulei de 

Măsline, Avocado, Germeni de Grâu Şi Vitamina E, pentru reconstruirea, 

hidratatrea, hrănirea, protejarea şi catifelarea tuturor tipurilor de piele. 

Ideală pentru piele sensibilă, piele atopică şi piele foarte uscată. Ideală 

pentru copii. Se poate utilza ca auxiliar în tratamentul calozităţilor, 

bătăturilor, crăpăturilor pielii.  

 

 

 

ULEI DE TRANDAFIR MOSCAT PUR 100% 

Ulei excepţional şi concentrat, bogat în acizi graşi esenţiali 

care stimulează auto-regenerarea pielii exigente, împiedicând 

pierderea vitalităţii şi frânează îmbătrânirea precoce a 

tenului. Acţiune emolientă şi cicatrizantă cu importante 

proprietăţi regenerative cutanee, de restaurare a pielii 

degradate şi de hidratare.  

 

ULEI DE TRANDAFIR MOSCAT CU ALOE VERA 

Combinaţie extraordinară de Ulei de Trandafir Moscat Şi Ulei 

de Aloe Vera. Această combinaţie permite o mai bună 

absorbţie a uleiului şi o textură mai plăcută, împreună cu toate beneficiile aduse de trandafirul moscat şi de 

aloe vera. Fără adaos de parfum.  

Utilizarea produsului conferă nenumărate beneficii: 

 Reduce ridurile şi liniile de expresie.  

 Eficient în tratarea şi prevenirea vergeturilor.  

 Auxiliar în tratamentul foto-îmbătrânirii şi al petelor 

închise la culoare.  

 Tratament pentru piele uscată şi eczeme.   

 Tratament împotriva escarelor produse de psoriazis.   

 Tratamentul urmelor de arsuri şi a cicatricilor. Aplicarea 

sistematică a produsului pe cicatricile chirurgicale şi pe 

“…împiedică pierderea 

vitalităţii  şi frânează 

îmbătrânirea precoce a 

pielii…” 



cheloide redă elasticitatea şi culoarea naturală a pielii şi în acelaşi timp, diminuează îngroşarea 

epidermei obţinându-se o reducere notabilă în formarea cicatricilor inestetice post-chirurgicale.  

 Auxiliar în activarea autoregenerării melaninei la pacienţii cu cancer cutanat datorat expunerii la 

radiaţiile solare.  

 Redistribuirea pigmentaţiei dermice.   

 Permite restabilirea texturii normale a pielii, recuperând catifelarea naturală, lubrifierea şi hidratarea 

optime. 

 

 

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRODUSE PENTRU FAŢĂ 

 

 

CREMĂ HIDRATANTĂ DE FAŢĂ CU Q10.  
TEN NORMAL. FPS 15 
 
Formulă complet naturală din Aloe Vera Pură 100%, Ulei de 

Trandafir Moscat, Vitamina E şi Coenzima Q10 care restabileşte 

nivelul optim de hidratare al pielii, o echilibrează şi ajută la 

prevenirea semnelor vizibile de îmbătrânire prematură. Utilizare 

dimineaţa şi seara. Ideală pentru piele normală şi mixtă pentru 

expunerea la climă rece şi/sau uscată.  

 

 

CREMĂ NUTRITIVĂ DE FAŢĂ CU Q10.  
TEN USCAT/SENSIBIL. FPS 15 
 

Formulă nutritivă şi cremoasă din Aloe Vera Pură 100%, o concentraţie mare de Ulei de Trandafir Moscat, 

Ulei de Nucă de Macadamia şi Coenzima Q10 care hidratează şi hrăneşte chiar şi pielea cea mai uscată, 

ajutând la prevenirea şi eliminarea liniilor de expresie, lăsând tenul radiant şi incredibil de catifelat. Utilizare 

dimineaţa şi seara. Ideală pentru piele uscată şi sensibilă.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ştiaţi că… 
 
COENZIMA Q10, este cunoscută şi ca Ubiquinona (latină) - „este pretutindeni”.  Denumirea ei se datorează 
faptului că substanţa de mai sus se găseşte în toate celulele care alcătuiesc organismul şi este responsabilă 
pentru promovarea producţiei de energie, protecţia pielii de agresiunile externe şi de încetinirea 
îmbătrânirii. Este produsă de ficat, dar se poate obţine de asemenea prin consumul de carne roşie, sardine, 
ton, susan, ulei de soia şi arahide.   
 
Trebuie subliniat că odată cu trecerea timpului cantitatea de coenzima Q10 se reduce ceea ce, combinat cu 
diminuarea proteinelor de colagen şi elastină conduc la formarea ridurilor şi a deshidratării epidermei. 
După ani de investigaţii s-a reuşit introducerea cu succes a acestei coenzime în produsele cosmetice. 
Diverse studii dermatologice au demonstrat că diminuează profunzimea ridurilor şi catifelează pielea.  

 



Ştiaţi că… 

CENTELLA ASIATICA: este un complex excepţional anti-riduri şi de reîntinerire a ţesuturilor. Este 

recomandată împotriva ridurilor, inclusiv pentru cele mai grave cazuri de cicatrici şi imperfecţiuni ale pielii 

datorate trecerii timpului.  Controlează formarea fibrelor colagene şi elastice. Este atât de fină că pare 

imperceptibilă la atingere, fără ca să piardă eficienţa principiilor active pe care le conţine. Prezenţa sa 

într-o cremă hidratantă o face pe aceasta ideală pentru orice tip de piele, inclusiv pentru pielea acneică, 

datorită puterii cicatrizante a acestei plante.  

 

 

CREMĂ CONTUR DE OCHI, TONIFIANTĂ CU Q10 
UTILIZARE DIMINEAŢA ŞI SEARA  

 
 
Combinaţie avansată de Aloe Vera, Castan de India, Centella Asiatica, Iarbă 

de Silur, Lăptişor de Matcă şi Coenzima Q10 care tonifică, luminează, conferă 

hidratare ultra-intensivă în zona din jurul ochilor. Este eficientă în tratamentul 

şi prevenirea liniilor de expresie. Utilizare dimineaţa şi seara.  

 

 

 

GEL CONTUR PENTRU OCHI TONIFIANT CU Q10  
UTILIZARE DIMINEAŢA ŞI SEARA  
 
Gel complet, restructurant. Formulă exclusivă, fără grăsime, răcoritoare, lejeră, pe bază 

de Aloe Vera, Centella Asiatica, Ginseng şi Proteină din Soia. Redă fermitatea, tonifică, 

desinflamează, hidratează şi previne liniile de expresie. Utilizare dimineaţa şi seara. 

 

 

 

 

 

 

“…redă fermitatea, tonifică şi desinflamează…” 



“…rezultatele sunt rapide şi 

îmbunătăţirea spectaculoasă…” 

Ştiaţi că… 

CAVIARUL este bogat în numeroase oligoelemente şi acizi graşi esenţiali care se găsesc în piele în mod 

natural. Acestea se găsesc în caviar în concentraţie mai mare decât în piele şi, ca urmare, îi conferă 

acesteia exact acele elemente pe care le necesită, compensându-i posibilele carenţe. 

Datorită principiilor active, caviarul aduce nenumărate beneficii pielii, dintre care se pot sublinia: 

protejează de influenţa razelor solare, poluării şi a mediului ambiant, încetineşte procesul de 

îmbătrânire natural, elimină ridurile. Redă fermitatea tenului şi regenerează stratul de protecţie cutanat, 

restructurând membranele celulare şi superficiale degradate.  

 

 

 

CREMĂ DE FAŢĂ REGENERANTĂ CU CAVIAR. FPS 15  

 

Reprezintă ultima inovaţie în tratamentul pielii. Formulă 

eficientă cu Extract de Caviar, Aloe Vera, Ulei de Trandafir 

Moscat, Germeni de Grâu şi Vitaminele E şi C, care ajută la 

transformarea aspectului feţei. Pielea obosită se transformă 

pe loc. Redă fermitatea tenului, eliminând liniile de expresie şi 

îmbunătăţind elasticitatea pielii. Rezultatele sunt rapide şi 

îmbunăţirea este spectaculoasă. Are efect de „lifting”. 

Utilizare dimineaţa şi seara. Ideală pentru piele normală şi 

uscată.  

 

 

 

 

 

 



Ştiaţi că… 

EXTRACTUL DE MELC: reprezintă un activ natural regenerator, bogat în proteine, având compoziţia foarte 

asemănătoare cu a pielii, astfel conţine: alantoina care facilitează regenerarea rapidă a pielii, vitamine, 

printre care A, C, E şi câteva din grupul B, afla-hidroxiacizi, minerale şi oligoelemente. Se poate utiliza ca 

auxiliar în tratamentul rănilor, arsurilor, pielii expusă la radiaţii UV, reduce ridurile şi diminuează semnele 

şi cicatricile, are efect calmant, catifelează tenul şi elimină petele de pe piele. 

 

 

 

CREMĂ CU EXTRACT DE MELC  
+ Trandafir Moscat + Aloe Vera + FPS 15  
 
Formulă pentru faţă, eficientă şi delicată, regenerantă, ultra-nutritivă, pe bază de Extract de Melc, Aloe Vera 

Pură şi Ulei de Trandafir Moscat care stimulează regenerarea celulelor, reconstruind tenul, lasând pielea 

întinsă şi catifelată. Ideală pentru piele normală şi uscată.  

 
 
CREMĂ CU EXTRACT DE MELC  
 + Brusture + Aloe Vera+ FPS 15 
 
Formulă proaspătă şi uşoară, fără grăsime, care ajută la 

echilibrarea excesului de sebum al pielii şi în acelaşi 

timp, hidratează şi regenerează tenul. Ideală pentru 

piele grasă şi mixtă.  

 

 

 

 

 

 

“…stimulează   

regenerarea celulară…” 



Ştiaţi că… 

RETINOLUL: este o formă de vitamina A, denumită şi vitamina A acidă. Retinolul 

este foarte eficient, îmbunătăţind aspectul pielii pentru că, fiind o vitamină activă, 

ajută la menţinerea tonusului şi elasticităţii pielii. Ajută la corectarea ridurilor 

superficiale şi profunde şi a petelor. Retinolul se poate utiliza atât pe faţă cât şi pe 

corp. Produsele care conţin Retinol trebuie utilizate doar seara. 

GEL RECONSTITUTIV CU ALOE VERA ŞI RETINOL-E  

 

Formulă revoluţionară din Aloe Vera Pură, Vitamina E şi micro-sfere de Retinol 

(Vitamina A pură) care se eliberează progresiv. Acest gel combate semnele de 

îmbătrânire şi foto-degradare, favorizând regenerarea celulară şi producţia de 

colagen, conferind elasticitate pielii şi acţionând împotriva problemelor tenului cum ar 

fi acneea, petele, pielea fără vigoare. Rezultă o piele catifelată, fermă şi uniformă. Se 

utilizează seara.   

 

 

 

 

 

 

 

 
CREMĂ DE FAŢĂ JUNIOR - FPS 15 
 Copii şi tineri   
Formulă completă, hidratantă şi regeneratoare cu FPS 15 pentru 

piele sensibilă şi delicată, pe bază de principii active naturale ca Aloe 

Vera, Muşeţel, Germeni de Grâu, Ulei de Nucă de Macadamia, Ulei 

de Avocado şi Jojoba. Protejează tenul împotriva influenţelor 

negative ale mediului. Se poate utiliza de asemenea pe mâini şi pe 

alte părţi expuse ale corpului. Este special realizată pentru pielea 

delicată a copiilor şi tinerilor.   

 

 

“…Protejează tenul împotriva 

influenţelor negative ale mediului…” 



 

 

 

GEL DEMACHIAT  

Formulă foarte delicată, dezvoltată special, cu agenţi calmanţi, 

regeneranţi, cicatrizanţi, anti-inflamatori şi anti-bacterieni cum 

sunt Aloe Vera şi Muşeţelul, care curăţă machiajul, excesul de 

grăsime, praful şi celulele moarte şi în acelaşi timp, tonifică, 

împrospătează, revigorează, hidratează şi echilibreaza pH-ul pielii.   

 
 
 
 
 
 
 
 
LOŢIUNE TONICĂ DE ALOE VERA 
 
Loţiune tonică pentru utilizare frecventă, care curăţă, împrospătează şi  luminează tenul, oferind o senzaţie 

plăcută de prospeţime şi catifelare datorită conţinutului Aloe Vera, Muşeţel şi Nalbă; active vegetale cu 

proprietăţi de catifelare şi calmare, care hidratează pielea şi o protejează de factori agresivi şi uscare.   

 

GEL EXFOLIANT DE FAŢĂ 

Formulă excepţională exfoliantă, fără grăsime. Elimină celulele moarte, excesul de grăsime şi impurităţi şi 

îmbunătăţeşte textura pielii, lăsând-o curată, proaspătă, catifelată şi radiantă. Conţine principii active 

hidratante, care catifelează şi hidratează pielea şi în acelaşi timp restabilesc echilibrul natural al pielii, 

evitând uscarea şi iritarea acesteia.  

 

 

 

 

“…elimină celulele moarte…” 



BALSAM DE BUZE FPS 10  

Amestec extra-emolient  de Aloe vera, Ceară de albine şi Unt de Karite care repară şi 
protejează buzele, atât de radiaţiile solare cât şi de efectele frigului, hrănindu-le şi 
menţinându-le hidratate.  
     

 

                                                                   

MASCĂ DE FAŢĂ DIN CIOCOLATĂ  

 

 

Mască de faţă de reîntineriere care 

are efect terapeutic şi în acelaşi timp, 

tonifică pielea. Conţine  Polifenoli şi 

Vitamina A, care sunt antioxidanţi puternici 

şi care neutralizează radicalii liberi 

responsabili pentru îmbătrânire. Taninul, cu 

efect tonic şi astringent, conferă pielii 

fermitate. Se recomandă pentru aplicare pe 

faţă şi pe gât.   

 

 

 

 

Hidratantă şi tonifiantă 

Cacaua pură are efect de hidratare pentru pielea 

uscată şi deterioarată şi efect tonifiant pentru 

pielea stresată şi fără viaţă. Ajută la compensarea 

descuamării stratului cornos, iar fenolii din 

ciocolată contribuie la dezintoxicarea pielii.  

Principiile active cum sunt: colesterol steril, glucidele, lipidele, calciul, fierul, fosforul şi cuprul, sunt 

antioxidanţi şi îmbunătăţesc hidratarea pielii, ajută la compensarea stresului, a alimentaţiei 

necorespunzătoare, a efectelor negative ale soarelui, a fumului de ţigară, a poluării, redând pielii 

elasticitatea şi întârziind apariţia ridurilor, petelor şi a pierderii elasticităţii pielii.  

“…întârzie apariţia ridurilor, petelor 

şi a pierderii elasticităţii pielii...” 



Aceste principii active curăţă faţa şi îi conferă o textură netedă şi catifelată. Reechilibrează energia termică 

pierdută ca urmare a expunerii la soare şi remineralizează metabolismul enzimatic datorită oligoelementelor 

pe care le conţine.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ştiaţi că… 

CACAUA: se compune din Lipide (unt de cacao); Glucide (almidon, pectine y zaharoză); Proteine (în 

general aminoacizi liberi); Minerale (calciu, potasiu, fier şi magneziu); Vitamine (cea mai importanată este 

vitamina A, care ajută la dezvoltarea ţesuturilor); Compuşi Fenicoli (flavonide); Alcaloizi Purinici care îi 

conferă ciocolăţii efectul stimulator şi  Feniletilamina, o moleculă prezentă în creier care explică efectul 

de antistres şi senzaţia de euforie care apare ca urmare a consumului de ciocolată.  

POLIFENOLII: dau fructelor şi plantelor culoare şi gust şi sunt antioxidanţii cei mai abundanţi din diete, 

îmbunătăţesc sănătatea datorită mecanismelor de activare genetică a organismului uman. Există mii de 

polifenoli cum sunt: catechina, taninul, flavonida, etc., pe care le putem găsi în produse ca: vinu roşu, 

ceaiul verde sau cacaua. Au o mare capacitate de antioxidare, anti-inflamatoare,  anti-glicaţie (pot reduce 

daunele pe care zahărul le generează asupra proteinelor şi care deteriorează organele umane) şi nu în 

ultimul rând, au un efect pro-longevitate.  

VITAMINA A: este un nutrient liposolubil care se găseşte în natură sub două forme: vitamina A activă şi 

pro-vitamina A sau carotenul. Vitamina A ajută la creşterea şi repararea ţesuturilor corpului şi la 

menţinerea pielii catifelate, flexibile şi sănătoase.  

 



PRODUSE PENTRU CORP 

 

SARE MARINĂ EXFOLIANTĂ DE CORP 

Formulă echilibrată, relaxantă, exfoliantă şi tonificantă, care 

vă permite să vă bucuraţi în casă de beneficiile mării, 

purificând şi întinerind pielea. Reînnoieşte pielea datorită 

acţiunii granulelor exfoliante de Sare, Aloe Vera, Uleiului de 

Migdale Dulci şi Germenilor de Grâu. Elimină celulele 

moarte şi în acelaşi timp, catifelează, calmează, hrăneşte, şi 

regenerează pielea.   

Utilizarea ei conferă avantaje ca:  

 Exfoliază şi  purifică pielea eliminând celulele moarte şi impurităţile. 

 Hidratează şi hrăneşte pielea.  

 Catifelează pielea. 

 Relaxează şi tonifică ţesuturile.  

 Calmează şi regenerează. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ştiaţi că… 

SAREA MARINĂ: este utilizată încă din timpuri ancestrale pentru tratarea problemelor de sănătate datorită 

proprietăţilor sale relaxante, exfoliante, tonificante şi curative. Este o sursă bogată de minerale, fiind foarte 

apreciată pentru capacitatea regeneratoare şi pentru că este foarte asemănătoare cu plasma din sânge şi, ca 

urmare, foarte uşor de absorbit de către corp. Manganul pe care îl conţine reactivează circulaţia ţesuturilor, zincul 

are proprietăţi antioxidante şi este indispensabil pentru oprirea efectelor foto-îmbătrânirii pielii. Calciul ajută de 

asemenea la împiedicarea efectelor îmbătrânirii tenului. Pe de altă parte, sulful oxigenează celulele şi conduce la 

întărirea firului de păr, magneziul contribuie la relaxarea muşchilor când suntem foarte stresaţi, seleniul întinde 

pielea şi menţine tenul în stare foarte bună. Conţine toate mineralele esenţiale şi o cantitate mare de 

oligoelemente şi vitamine A, C, D, E şi K. 

ULEIUL DE MIGDALE DULCI: îmbunătăţeşte aspectul şi starea generală a pielii, mai ales în cazurile de uscare, 

deshidratare sau descuamare ale pielii. Bogat în vitamina A şi E, proteine, săruri minerale şi acizi graşi. Este foarte 

nutritiv şi potrivit pentru toate tipurile de piele, mai ales pentru cele sensibile şi uscate cum sunt cele de bebeluşi. 

Conferă elasticitate pielii, lăsând-o hidratată, hrănită şi catifelată. Este foarte utilizat în masaje datorită 

proprietăţilor emoliente şi anti-inflamatorii, şi pentru capacitatea lui de a catifela pielea fără să astupe porii. Este 

foarte potrivit pentru probleme ca iritaţii şi alergii, pentru că produce efecte calmante.  

GERMENI DE GRÂU: conţin acizi graşi foarte importanţi pentru sănătatea pielii. Sunt bogaţi în vitamina E, şi ca 

urmare sunt foarte indicaţi pentru pielea uscată, pentru reducerea cicatricilor rănilor şi operaţiilor, şi în plus, are 

proprietăţi antioxidante. Utilizarea acestora în cosmetică se bazează pe caracteristicile lor regenatoare pentru 

ţesuturi. Sunt foarte utili pentru tratarea eczemelor, urticariilor, alopeciilor, dermatitelor şi în plus contribuie la 

îmbunătăţirea produselor anti-solare. Sunt foarte buni emolienţi pentru piele şi protectori solari.   

 



UNT CORPORAL 

 Formulă foarte emolientă pe bază de Unt de Karite şi Aloe Vera cu esenţă delicioasă de Vanilie. Se topeşte 

la contactul cu pielea, lăsând-o catifelată şi mătăsoasă până la 24 de ore. Ideal pentru piele uscată. Foarte 

bogat în acizi graşi saturaţi, Untul de Karite este un regenerator celular natural, cu proprietăţi de catifelare şi 

de restructurare ale ridurilor şi vergeturilor. De asemenea este 

un protector foarte bun pentru buze şi zone foarte sensibile. 

Îmbunătăţeşte elasticitatea pielii, datorită proprietăţilor nutritive 

şi conţinutului ridicat de vitamina F, componentă vitală în 

membranele celulare. Carenţa de această vitamină se observă în 

roşeaţa pielii, 

descuamarea şi 

uscarea unghiilor 

şi părului. Este 

foarte eficient în 

zona articulaţiilor coatelor, genunchilor, degetelor de la 

picioare,  călcâielor şi unghiilor.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CREMĂ FOARTE EMOLIENTĂ PENTRU MÂINI FPS15 

 
La fiecare spălare a mâinilor acestea îşi pierd hidratarea. Crema noastră de mâini este un  
tratament special conceput pentru a realiza o barieră protectoare care împiedică 
deshidratarea pielii. Amestecul nutritiv, catifelant, de Aloe Vera pură, Jojoba, Trandafir 
Moscat, Ceară de Albine şi Vitamina E se absoarbe foarte uşor lăsând pielea mâinilor 

întinsă şi catifelată, fără să lase 
grăsime. În acelaşi timp previne 
apariţia petelor.  
 
 

Ştiaţi că… 

UNTUL DE KARITÉ: este o grăsime extrasă din nuca produsă de arborele cu aceeaşi denumire, care creşte în 
formă spontană în Africa Centrală şi Occidentală, unde, în mod tradiţional a reprezentat una din principalele 
grăsimi ale dietei triburilor din zonă. 

Untul, care se obţine din macerarea fructului, a fost mult timp singurul produs cosmetic al femeilor africane 
care l-au utilizat ca un puternic produs hidratant şi nutritiv, pentru evitarea descuamării, pentru îngrijirea şi 
protejarea părului uscat şi degradat.  Este utilizat de obicei, şi cu surprinzătoare rezultate, ca alternativă 
naturală a cortizonului în cazuri de dermatită atopică sau eczemă, chiar şi pentru copii.  

“…foarte nutritiv, lasă pielea 

catifelată şi mătăsoasă până 

la 24 ore…” 

“…pentru realizarea unei bariere 

protectoare care împiedică 

deshidratarea…” 



 LOŢIUNE DE CORP TONIFIANTĂ 

Îmbunătăţeşte vizibil elasticitatea, tonifică şi catifelează pielea.  Formula sa excusivă pe bază de Aloe Vera, 

Centella Asiatica, Alantoină, Hamei şi Melisă oferă o hidratare prelungită, îmbunătăţind structura naturală a 

pielii şi prevenind pierderea prematură a elasticităţii. Rezultă o piele mai fermă, mai catifelată, mai flexibilă şi 

cu conturul mai bine definit.   

 

 

 

GEL ANTICELULITIC  

Formulă eficientă de eliminare a celulitei pe bază de Cofeină, L-

Carnitină, Ghimpe (Ruscus Aculeatus), Algă Marină Brună, Iederă 

şi Aloe Vera. Se absoarbe instantaneu în piele accelerând 

eliminarea grăsimilor din zonele cele mai complicate. Reduce 

vizibil aspectul de coajă de portocală, drenează pielea, favorizând eliminarea toxinelor şi în acelaşi timp, 

tonifică şi previne depunerea unui nou strat de celulită. Rezultă o piele fermă, tonifiată, cu textură uniformă 

şi aspect mai sănătos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ştiaţi că… 

CARNITINA: Este un nutrient sintetizat natural în ficat şi în creier. Deşi s-a descoperit în 1905 s-a 

demonstrat doar la mijlocul anilor 50 că principalul rol al Caritinei este de a accelera procesul de 

oxidare a acizilor graşi (şi astfel producând energie). Deficienţa de Carnitină conduce la diminuarea 

substanţială a energiei şi creşterea masei de ţesut adipos. Utilizarea Caritinei în cosmetică conduce la 

evitarea concentrării de grăsimi sub piele.   

GHIMPELE: Este un arbust pitic. Se utilizează împotriva hemoroizilor şi varicelor, datorită 

componentelor sale vasoconstrictoare şi antiinflamatoare. Se aplică extern şi se utilizează rizomul, 

rădăcina şi frunzele. De asemenea reduce celulita şi ajută în tratamentul picioarelor varicoase şi 

obosite; de asemenea este utilizat contra flebitei şi îmbunătăţeşte circulaţia.  

ALGA MARINĂ BRUNĂ: Este o algă care tonifică în mod natural ţesuturile, ajută la slăbire şi accelerează 

metabolismul. Este una din plantele care contribuie cu o cantitate foarte importantă de iod. 

 

“…contur mai bine definit…” 



 

LAPTE CORPORAL 

Emulsie bogată, hidratantă şi uşor de absorbit în piele. Formulă delicată, cu pH neutru, 

realizată din amestec de Aloe Vera, Vitamina E, Ulei de Migdale Dulci, Ulei de Avocado şi 

Gălbenele. Menţine pielea sănătoasă, hidratată, catifelată, flexibilă şi protejată.  Cremă 

regenerantă inclusiv pentru pielea cu tendinţe de îngrăşare. Previne deshidratarea 

cutanată şi lasă pielea catifelată. Intră uşor în piele fără să lase un strat de grăsime. Aroma 

delicată, naturală are un efect de armonizare. 

 

 

 

 

 

 

 

DEODORANT CU ALOE VERA 

Deodorant delicat pentru protecţie 

îndelungată şi sigură. Neutralizează mirosurile. 

Conţine 50% Aloe Vera care ajută la prevenirea 

iritaţiilor. Ideal pentru piele sensibilă. Nu 

conţine aluminiu. Recomandat pentru tratarea 

cu delicateţe a pielii fără utilizarea  

componenţilor chimici periculoşi pentru 

sănătate.  

                      

DEODORANT DIN ALAUN 

Piatră minerală special recomandată de dermatologi pentru piele sensibilă. Datorită faptului că este în 

totalitate naturală nu conţine antiperspiranţi sau alcool. Lasă un strat de minerale pe supfaţa pielii care 

distrug bacteria care produce mirosul neplăcut. De-a lungul secolelor a fost utilizată pentru evitarea iritaţiei 

după bărbierit şi pentru închiderea micilor tăieturi.  De asemenea se poate utiliza pentru calmarea iritaţiilor 

după depilare.  

Ştiaţi că… 

AVOCADO: este bogat  în uleiuri naturale, proteine şi vitaminele A, B, D şi E, având 
în plus calităţi de „penetrare” şi „conservare”, ceea ce îl face în mod deosebit 
eficient în componenţa cremelor nutritive.  

Compoziţia lui seamană cu cea a sebumului pielii şi din această cauză, este foarte 
utilizat pentru îngrijirea pielii uscate, cu tendinţe de descuamare sau de 
îmbătrânire. Complet în vitaminele E, H, K, PP, acţionează împotriva îmbătrânirii. 
Constituit din 2 până la 10% din substanţe nesaponificabile, uleiul de avocado 
conferă epidermei o mare putere regenerantă şi restructurantă.   

 

“…neutralizează mirosul…fără utilizarea 

componenţilor chimici nocivi…” 



 

 

 

GEL DE DUŞ DERMO REGENERATOR  

Gel de duş delicat, care conferă pielii 

îngrijirea necesară şi protecţia activă 

de-a lungul întregii zile. Cu textură 

catifelată şi cremoasă. Aloe Vera şi 

extractul de Melisă au un efect calmant 

asupra pielii, iar Ovăzul curăţă în 

profunzime, fără să producă iritaţii.  

ŞAMPON CU ALOE VERA 

Formulă nouă pentru utilizare 

frecventă, care înafară de eliminarea 

impurităţilor favorizează regenerarea pielii capului şi restructurarea firelor de păr deteriorate, conferind 

părului strălucire, flexibilitate şi rezistenţă.  

 

 

 

 

 

 

 

ULEI PENTRU MASAJ 

Ulei bogat ,pe bază de Aloe Vera, Germeni de Grâu şi Ulei de Migdale Dulci. Componentele sale 

favorizează pregătirea şi recuperarea musculară, reconstituie elasticitatea pielii şi previne 

formarea vergeturilor. Stimulează forţele vitale ale ţesuturilor, ajutând la menţinerea pielii 

sănătoase.  

 

 

 

Ştiaţi că… 

MELISA: este utilă în combaterea stărilor de nervozitate, datorită faptului că este 
uşor sedativă şi hipnotică, fiind eficientă mai ales în cazurile de atacurile punctuale 
de anxietate, hiperactivitate, iritabilitate, probleme de somn. Când migrenele sunt 
produse de un cumul nervos, melisa este capabilă să le amelioreze. Ajută la 
controlarea tensiunii arteriale, reducând în plus palpitaţiile nervoase. 

 

“…favorizează pregătirea şi 

recuperarea musculară…” 



LAPTE SOLAR FPS 20 , FPS 40 ŞI PROTECŢIE TOTALĂ  

Loţiuni solare pentru protecţie medie şi înaltă, cu principii active naturale, 

cum sunt: Aloe Vera, Extractul de Morcovi, vitamina E şi Uleiuri Esenţiale. 

Protejează eficient pielea de radiaţiile UVA şi UVB şi în acelaşi timp, 

hrăneşte, regenerează şi hidratează, obţinându-se astfel, un bronz atactiv şi 

echilibrat. Textură fără grăsime. Utilizare  facială şi corporală.  

 

 

 

 

 

 

 

SUC DE ALOE VERA 100 %  

Regulator, depurativ şi tonifiant general al organelor şi sistemelor corpului. Recomandat pentru proprietăţile 

sale cicatrizante în ulcer şi probleme gastrointestinale 

iritative, inflamatorii, de fermentaţie sau infecţioase. Ajută 

la creşterea protecţiei naturale, în cazuri de infecţie 

respiratorie, urinară sau ginecologică.  

Se recomandă pentru depurarea şi dezintoxicarea în afecţiunile  hepatobiliare şi în cazurile de acumulare de 

toxine în reumatisme, artroze, procese alergice cum sunt rinitele, astmul şi guta. Se utilizează ca auxiliar în 

afecţiunile dermatologice cum sunt: acneea, dermatita sau eczemele. Ajută la echilibrarea şi curăţarea 

organismului. Ajută la controlarea nivelului de colesterol, glucoză şi acid uric. Ajută la echilibrarea tensiunii 

arteriale şi a circulaţiei sângelui.  

 Ajută la echilibrarea metabolismului în general şi ca 

urmare, poate fi util ca adjuvant în diete şi în echilibrarea 

greutăţii corporale. Utilizată intern şi extern, aloe vera 

este indicată ca auxiliar în tratamentul bolilor inflamatorii 

intestinale (cum sunt: crohn, colită ulceroasă şi colon iritabil) şi ale mucoasei bucale (cum 

sunt: afte, gingivitie, paradontoze, candidoză bucală şi esofagică).  

 

 

“…protejează eficient…şi în acelaşi 

timp hrăneşte şi regenerează…” 

“…cicatrizant în ulcere şi 

probleme gastrointestinale…” 

“...controlează nivelul 

de colesterol, glucoză 

şi acid uric…” 


